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W odpowiedzi na interpelację nr 500/2023 uprzejmie informuję, że blokowanie wjazdu 

i wyjazdu z bocznej ul. Budziwojskiej przez autobusy linii nr 12  wynika z braku dostatecznego 

miejsca na obszarze pętli nawrotowej dla większej ilości autobusów, w tym zwłaszcza 

18- metrowych. Skierowanie w ten rejon autobusów wielkopojemnościowych spowodowane 

było wysoką frekwencję na linii nr 12. W przypadku, gdy na pętlę dojeżdża kolejny autobus 

bardzo trudnym staje się takie ustawienie pojazdów by nie blokowały czasowo wyjazdu 

z bocznej ulicy na ulicę Budziwojską. W chwili obecnej nie ma możliwości poszerzenia pętli, ze 

względu na ustawiony na jej terenie słup telefoniczny, który uniemożliwia właściwe 

parkowanie autobusów odczekujących do rozkładowej godziny odjazdu. W związku z tym 

kierowcy autobusów zaparkowanych w obrębie pętli, których ustawienie uniemożliwia 

przejazd innych pojazdów przez plac pętli, po zauważeniu takiej konieczności są zobowiązani 

do udrożnienia zablokowanej części jezdni. 

Aby zminimalizować zjawisko zastawiania wyjazdu z posesji przez pętlę przy ulicy 

Budziwojskiej należałoby powiększyć powierzchnię przestrzeni parkingowo-manewrowej. 
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W tym celu istnieje potrzeba przeniesienia słupa telefonicznego ustawionego na działce 

należącej do Gminy Miasto Rzeszów oraz utwardzenia i wyasfaltowania powstałej w ten sposób 

części placu. Zarząd Transportu Miejskiego w Rzeszowie wystąpił w tej sprawie do Miejskiego 

Zarządu Dróg w Rzeszowie. Realizacja takiego przedsięwzięcia zwiększy znacznie obszar, a co 

za tym idzie i przepustowość pętli nawrotowej ograniczając proces blokowania przejazdu do 

i z bocznej drogi. 

Do czasu wykonania tego zamierzenia dokonana została zmiana w rozkładach jazdy 

autobusów tak, aby maksymalnie skrócić czas postoju autobusów na pętli nawrotowej 

w godzinach porannych. 
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Prezydent Miasta Rzeszowa 

                     (-) 

           Konrad Fijołek 
            (podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 
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